

美丽的康桥

603 班 邓智文

康桥学校昆山校区，如同一颗璀璨明珠，坐落在苏州的怀抱之中。这里，教育之光熠熠生辉，校园宽广而静谧，绿树成荫，鸟语花香，仿佛一片梦幻之地。

清晨，晨曦洒满校园的每个角落，微风拂过，树叶轻轻摇曳，带来阵阵清新。同学们带着对知识的渴望，早早地来到校园，迎接新的一天。

走进教室，一股温馨的氛围扑面而来。老师们悉心教学，引导学生们探索未知的世界，点燃我们对知识的热情。我们在思维的海洋中航行，汲取着来自各个学科的营养。

午后，阳光透过树梢洒在操场上，同学们在绿茵场地上奔跑嬉戏，笑声和欢乐弥漫在空气中。体育课上，我们挥洒汗水，锻炼身体，培养团队精神和合作意识。在图书馆里，同学们沉浸在书海中，探索知识的宝藏。艺术课上，那是创意的源泉，迸发出无数的火花。

夜幕降临，校园依然活力四溢。在住宿区，大家相互交流，分享彼此的心情和故事，建立起深厚的友谊。每个角落都灯火通明，照亮了学校永不停歇的教育之路。

康桥不仅是求知的殿堂，更是成长的乐园。在这里我们收获的不仅仅是知识，还有友谊、美好和人生的经验。它为每一位学生提供了成长的舞台和绽放的机会。在这里，我们将踏上一段充满挑战和机遇的人生旅程，书写属于自己的精彩篇章。

美丽的遇见——康桥

604 班 陈羽溪

在这个春风拂面的季节里，我迈入了康桥，一所被时光温柔拥抱的学府，这里不仅有知识的灯塔照亮前行的道路，更有美丽的遇见，如一幅幅绚丽的画卷展开在我眼前。

康桥，这座坐落在青青翠绿间的校园，仿佛是大自然为之精心准备的一块宝地。晨间的第一缕阳光洒在青翠的草坪上，露珠晶莹剔透，仿佛在欢迎着每一个走进这片校园的人。我在这里漫步，感受着清晨的宁静，仿佛时间在这里放慢了脚步，让我尽情享受这一刻的美好。

漫步在康桥的走廊间，每一面墙壁都刻满了学生们留下的痕迹，有涂鸦，有励志的文字，还有那些温暖的留言。这些痕迹仿佛是时间的镜子，记录着无数个青春的故事，每一个留下印记的角落都充满了生命的活力与梦想的火花。

康桥的图书馆是我最喜欢的地方之一，那里的书籍如同无尽的星空，让我可以尽情徜徉在知识的海洋中。每当我翻阅着书页，思绪也随之飞扬，仿佛置身于一个无限广阔的世界，探寻着智慧的宝藏，感受着文字的魔力。

在康桥，我遇见了很多志同道合的朋友，我们一起探讨问题，一起分享快乐，一起努力拼搏。他们如同星辰般闪耀，点亮了我前行的路途，让我明白在这个世界上，每一个美好的遇见都是一种幸运。

康桥，这座承载着梦想的校园，散发着青春的气息。每一个踏入这里的人，都会在这片土地上留下自己独特的烙印，无论是风吹雨打，还是日升月落，那份美丽的遇见，将永远在心底生根发芽，绽放出属于自己的光芒。

走出康桥的大门，我背负着满满的收获和感激，那些美丽的遇见如同一首动人的旋律，永远在我心中回荡。康桥，不仅是一座学府，更是一段难忘的时光，一次珍贵的遇见，让我在这里收获了成长，收获了友谊，更收获了对生活的热爱和对未来的无限向往。

春风轻拂康桥树，
青青草地梦幻中。
书香满溢知识海，
心灵徜徉在诗行。
友谊如水润心田，
共筑理想梦想间。
康桥相遇情意长，
青春岁月永留香。

美丽的遇见——康桥

605 班 李奕萱

初临康桥时，
就被美丽的校园吸引，
有生机勃勃的花草，
有四处采蜜的蜜蜂，
有体验感十足的地铁和飞机；
参观图书馆时，
一眼就被一颗树所征服，
多么美的图书馆。

六年的时光匆匆而过，
生动有趣的田园课程，
让人体会田园之乐；
难忘的菁英课程，
独自踏上小旅途，
离开父母的内心忐忑，
锻炼独立和集体精神。

在康桥陪伴最多的就是同学，
非常开心有这么好的同学，
有欢声笑语的同学，

互相帮助的同桌；
有积极回答的同学，
也有积极请教问题的同学。

在康桥的六年级里，
很多老师都给予支持和教导，
语文老师把历史讲得生动有趣，
数学老师把算式代入我们的生活，
英语老师带我们走进奇妙的课文，
还有各门各科的老师，
带我们领略各有千秋的风趣领域。

感恩康桥的陪伴，
让我们共赴美好的未来！

我们爱康桥

606 班 杨明

康桥特别大、特别美。康桥小学部有田园区、操场、食堂和宿舍等。

在康桥有一个快乐的地方——操场。操场能欢快地玩，有人在拍动着篮球，有人在踢足球，还有人在打羽毛球……操场就像一个天堂，它可以陪着我们成长，还可以跟我们一起玩耍。当下课铃响时，操场上像一锅沸腾的开水。

操场南边是田园区。田园区里的花品种齐全，五颜六色，有金黄的菊花，有红艳艳的玫瑰，还有黄灿灿的迎春花……春天来到时小草和小花都探出了头，田园区绿油油的一片迎春花也在向我们招手，给康桥增添了无限生机。

每当到了午饭时间，同学们都冲进了食堂。看看今天吃什么，好似盲盒，看自己点的是不是自己想吃的。康桥的餐食有很多种类，有“马可波罗”“舌尖中国”“面食”等。一般这三种都很火，排队的人数不胜数，各种食物都很好吃，很好看。

康桥宿舍一共有九楼，一楼是通道，二楼是食堂，三楼是女生宿舍，四楼是男生宿舍，五楼也是。据我所知六、七、九楼是老师宿舍，而八楼是“课间社团”的地方。宿舍里有厕所、浴室、书桌和床。宿舍的环境特别好有很大，空间很足。

康桥真的很好，我说的还不是全部。欢迎大家来康桥！

美丽的遇见——康桥

607 班 张星凤

那天，我第一次站在你的脚下，仰视你。清晨的水雾给你披上一层梦幻的纱衣，让我如若置身蓬莱。高大圣洁，学习的殿堂，那是我对你的第一印象，亲爱的康桥。

那天，我在放学后靠在车接点的墙上，凉风吹乱了我的头发。学习了一天的胀痛的双腿在绿意的拂拭下舒缓了。我看到了黄昏下学校的全景，最后一丝黄与红在地平线上，将几束半透明的绸带抛出，呈放射状在我的视线中隐约，神秘而雅致，清新而不失庄重，综合楼内仍亮着灯，操场上篮球落地和学生欢呼的声音相继奔入耳中，这是在完结了学习生活后同学们仍可展示的活力。

遥想几个月前，我从外地转到康桥，懵懵懂懂，对新环境的恐惧充斥全身，而现在我又站在这，忙里偷闲吹着风。

在必须转校的无奈和惊惶中，遇到了你——我亲爱的康桥。在我还未从漫长旅途的疲惫中喘过气时，是你给了我一把椅子，让我坐下，我亲爱的康桥。你像晨光一般照进了我的内心灰暗的角落，我遇到了你，也遇到了希望。

我仍记得，一句“不错”鼓舞了我，让我知道我属于这个集体。我遇见了甜美的笑容，我知道了我热爱这个集体。我在学校遇见一个又一个好的人与好的事后，我知道生活不只有眼前的苟且，还有诗和远方。

康桥，我亲爱的学校，感谢遇见了你，让我拥有尝到知识甘露和幸福蜜酿的机会。感恩遇到你，否则，我怎知道还有这幸福。

美丽的遇见——康桥。

美丽的遇见——“再见”康桥

608 班 陈天琦

晨曦的光柔柔地洒进康桥，温和的风轻轻地拂过心房，睁开欣喜的眼，那是我初见的康桥。是你的美好，给予我走近你、拥抱你的勇气，你也给了我一个展现自我的机遇，一个增长智慧的天地；也是你的美好，给予了我梦想，让我充满希望！

初入康桥，注定是我最美的遇见。望见绿莹莹的草地，草地上那一棵棵枝繁叶茂的大树，大树上是一片片嫩绿的叶子，如同害羞懵懂的我们。挺拔俊秀的树干用身躯养育着我们，支撑着我们，走向阳光，终究有那么一天，在春雨的浇灌之下，我们的叶脉逐渐强壮，变成翠绿、墨绿，攀升攀升，一直升向广阔的天空，升向生命的高点。

踏入康桥，注定是我最美的遇见。映入眼帘的那片花海啊，姹紫嫣红，婀娜多姿，在春光里摇曳，这是学长们种下的果实，美得与众不同，美得如诗如歌，带着迷人芳香，飘散在康桥的每一个角落。我寻找着属于我的那朵小花，期待有一天，也能开出艳丽的色彩，为康桥增添一份美，那份美是我成长的印记，也会是我给予康桥学弟学妹们的礼物！

倾听康桥，一定是最美的旋律。琅琅书声如花香般沁润心田，如歌声般绕梁于如画的康桥。天真可爱、整齐划一的朗读，自信洋溢、绘声绘色的咏诵，一切的一切都完美的融入到康桥那独特的音韵中。康桥的师长们，从黑发如丝到白发如霜，他

们是泥土，是大树，更是春风，春雨！

仰望康桥，一定是最湛蓝的天空。那天空永远是那么透明，那么纯粹，那么清澈。这蓝天承载着自由和梦想，当我们在康桥的成长中长出了一对翅膀，我们有了可以飞起来的理由，带着心里的梦想，自由轻盈地飞起来，飞向更远更深邃的蓝天。挥手中，摸到了云彩，挥手中，又遇见了康桥！

美丽的遇见，康桥！遇见你，是我的选择，也是我的荣幸；不舍的再见，终会来到眼前，不舍这个美丽的怀抱，不舍这个让我追梦的地方；再见康桥，有那么一天，成熟后的我会再见到康桥，再次投入康桥的怀抱，用我的成就来告诉康桥，你的花园里那朵小花开出了艳丽的色彩，你花园里的那棵小树苗，也已经长成参天大树！

我所有的一切都是康桥的赋予，有最美的遇见时，也有难舍的再见时，而我一定会“再见”康桥！

美丽的遇见——康桥

609 赵浩然

早上好，康桥！早上醒来一切都显得很安静，只有树叶在沙沙作响，小鸟在枝头上唱歌，清晨的阳光洒到了窗户上，伴随着宿管老师的起床敲门声大家迅速起床、洗漱、打扫卫生，排队跟着老师去食堂吃饭，早餐很丰富：面包、春卷、馄饨、面条、包子、鸡蛋、火腿肠等，品类多种多样，十分丰富，吃好早餐能量满满地走进早自习教室，在琅琅的读书声中开启美好的一天……

上午好，康桥！上午是我们学习文化知识的宝贵时间，丰富多彩的英文课、生动有趣的语文课、紧张严谨的数学课、探索奥秘的科学课……当然了，强健身体的课间活动也很丰富，我最喜欢的课间活动是打篮球。紧张的课程学习时间结束，我们迎来了更加丰富的午餐，美美饱餐后，同学们陆续进入午休，为下午的课程做好准备。

下午好，康桥！下午的课程又开始了，我们沉浸在各种有趣的科学实验中，我们徜徉于美妙的音乐中，我们欣赏着各种惟妙惟肖的艺术作品、我们活跃在广阔的操场上……除了丰富多彩的课堂课程，我们还可以根据个人兴趣参加各种课后社团，培养自己的一技之长。

吃好晚饭，我们会在宿管老师的带领下，排队去晚自习教室，整理一天所学的知识，完成课后练习，结束一天的学习生活，晚上9点钟就上床睡觉了。

晚安，康桥！今天又是美好的一天！

康桥，一场美丽的遇见

610班 王玥茹

时光就像一条小河，匆匆地、悄悄地从人们身边流过。而我们也间不知不觉间悄然长大。

从我幼儿园起，就一直在康桥，见过形形色色的学生，也见过很多兢兢业业的老师，不管是景色还是学生们、老师们，都很美丽。

早上，学校的大门开了，学生们陆陆续续进入学校。整个学校很大，学校的外墙是红色的，有着青春活力的气息，周围茂盛的绿植代表了独特的生命力，生机勃勃，花草随风飘动，给人一种惬意的感觉，也散发着独特的清香，一切都很美丽。

早读开始了，语文早读时在老师的带领下，学生们都认真地朗读着课文，字正腔圆，声音响亮，读着词语、读着课文，认真又努力；数学早读时老师也会带领学生做思维题，既可以提升逻辑思维能力，还可以养成耐心、细致、严谨的好习惯。不会的问题问老师，老师们也会细致温柔地讲解。多么美丽的画面！

记得有一次，老师举办活动要在阅读课上台演讲，每个人都要参加。我十分紧张，甚至上台前我还想假装去厕所逃过一劫，但是在老师和同学们的不断鼓励下，我鼓起勇气上台演讲，把注意力集中在演讲稿上，自信地说着，仿佛看不见台下的同学们，只有自己一个人。终于演讲完后，我没有收到嘲笑，而

是同学们，朋友们还有老师的鼓掌与夸赞，我也意识到了演讲并不需要紧张。我的朋友们演讲前也很紧张，怕自己讲不好会失败，我也想帮助自己的朋友，于是我也鼓励她们：“不用紧张，注意力集中在演讲稿上，自信一点，没人会嘲笑你。”朋友听到我这番话时，踏着自信的脚步，走到台上开始演讲。演讲的过程中，一滴汗流过她的脸颊，她眉头微微一皱，时不时看我一眼，我对着她微笑，于是她也不紧张了，结果是她演讲的十分出色，老师同学们纷纷夸赞她。就算我讲的没有她好，但是我也并不会嫉妒，因为嫉妒没用，我也走上前拍拍她的肩膀，夸赞她说她很棒，她笑着看我，轻松的说道：“谢谢你。”我微笑地回应她，我顿时意识到，帮助他人是美德，帮助他人我也会感到快乐，同时我也意识到朋友是多么重要，时不时会帮你一把。互相帮助何尝不是一幅美丽的画面呢？

现在我已经六年级了，我也会尽可能的帮助他人，帮助朋友，看到别人露出微笑，我也会感到心满意足。马上就要初中了，希望我美丽的母校变得更加美好！

美丽的遇见——康桥

611 班 李昕瑶

每个人的心中都有一个美丽的角落。在你心中的角落里，什么是最美的？有人说早上冉冉升起的太阳最美，有人说炊烟袅袅的乡村最美，还有人说百花盛开的春天最美。而我要说的是：我的校园最美！

我的校园有一个美丽的名字——康桥，看到“康桥”两个字，你是不是想起了著名的诗人徐志摩笔下浪漫的诗歌《再别康桥》。诗人笔下的康桥是浪漫的诗篇，而我的校园康桥是求知的摇篮。

康桥美丽，因为这里是知识的乐园。漫步校园，每天都能听到教室里传来琅琅的读书声，那是我们对知识的渴望。音乐教室里传出的歌声，让我们与艺术结下不解之缘。一件件精美的小制作，教会我们用双手来创造美好。校园的操场上留下了我们尽情挥洒的身影。总而言之，校园的每个角落都给我们留下了美好的回忆。

康桥美丽，因为奉献。学校给予了我们什么？是知识，是力量。我们从一个懵懂的孩子成为今天一名出色的学生，每一次成长和进步都有着学校和老师的心血。学校不光让我们学到了知识，更让我们在学习中找到了快乐，我们是一条小小的船儿，学校更像一条宽阔的河流，把我们推向更广阔的天地。

我爱我的校园——康桥，因为这是我最美的遇见。

美丽的遇见——康桥

612 班 陆景衡

人生旅途中会遇到很多美好的事物，它可能是一束束美丽的鲜花，一顿顿美味的佳肴，一句句温暖的祝福。但在我心中它却是我在康桥的校园生活，它就像一盏明灯，照亮了我前行的方向。

我是一名六年级的转学生，来康桥之前我就被它的办学理念所吸引——“国际、创新、多元、适性”，我带着好奇和对美好未来的向往来到了康桥。

康桥让我明白了什么是“国际”教育。康桥以双语教育为基础，不断探索，与国内外教育专家开展学术教研，国际部的老师们扎根一线研究课程，至今为止已经有无数个学长学姐拿到了理想的 offer，康桥是帮助我们为迎接未来做准备的桥梁。

康桥让我明白什么是用“心”教学。我不是一个优等生，但我绝对不是一个笨小孩，康桥的老师不会看人教学，他们对待每位学生都是以心换心，解决我们本质的问题，挖掘我们的潜力，让我们都能得到足够的尊重。康桥的适性教学模式，让我重新建立了对学习的信心。

康桥让我明白什么是“天生我材必用”。在康桥除了有“语、数、英”课程之外还开设了“游泳”“田园教学”“康桥 Time”等特色课程。在康桥我找到了自己的特色——游泳，刚入学时我戴上了黄帽，经过半学期的努力，现在我已经戴上红帽了，

我会继续加油，争取拿到黑帽。

来到康桥让我真正感受到幸福，我在快乐中学习，我在学习中成长。康桥——遇见你真好！